Эссе на тему «Война в моей семье».

И вправду, нет наверно ни одной семьи, которой бы не коснулась война. В этом эссе попытаюсь изложить историю своей семьи, историю, которая одновременно похожа и не похожа на истории других семей нашей Родины.

Так получилось, что война ворвалась в жизнь неожиданно и стремительно, бесцеремонно разрушив привычный уклад жизни.

Мои дедушки и бабушки - это дети войны; дети, которым, в большинстве своём, не суждено было вкусить всю прелесть понятия «полная семья». Мои дедушки и бабушки на момент начала войны были в дошкольном возрасте. В связи с этим, в их памяти отпечатались лишь маленькие фрагменты провода на фронт своих отцов.

Мои прадедушки и прабабушки — это мои герои, герои, на плечи которых обрушилось тяжёлое, на первый взгляд даже неподъёмное, бремя войны. На момент начала войны они были в зрелом возрасте. В связи с этим, прадедушки отправились на фронт, как только началась война. Один прадедушка погиб в сорок втором году, так и не увидев Победу и своих близких. Другой прадедушка провоевал с сорок первого по сорок пятый год, погиб 16 января сорок пятого года, освобождая Европу. До Победы оставалось пять месяцев.

Совсем недавно в нашей стране зародилась, по-моему мнению, прекрасная акция «Бессмертный полк», которая олицетворяет бесконечную благодарность и связь поколений. Удостоверяешься в лозунге «Никто не забыт, ничто не забыто».

Я счастлив, что родился в мирное время. Спасибо Ветеранам и Труженикам тыла за мирное небо над головой!